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M O Ç Ã O Nº. 65

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos 
orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas 
e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, 
das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade 
de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa 
gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam 
maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um 
trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de 
“bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios 
brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o 
Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparamos esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 09 
(nove) empresas expoentes do segmento de bares e restaurante de nossa 
cidade, que merecem nossos aplausos e agradecimentos pelo trabalho 
destacado, duradouro e de excelência que realizam; todas atuam a cerca de 
25, 30, 35 anos ou mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e 
história, contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o 
desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e 
bons momentos vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas 
corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 horas por dia pela nossa 
cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas físicas e 
jurídicas que tanto contribuem para a cidade e consequentemente para a 
comunidade botucatuense.

A homenageada de hoje, dentro da série de homenagens que 
estamos fazendo para algumas empresas do segmento de bares e 
restaurantes, é a Mão na Roda Pizzaria, um orgulho que está completando 30 
(trinta) anos de atuação e incríveis resultados em Botucatu.

A história da Mão na Roda começa, de fato, sete anos antes, em 
1986, na cidade de São Paulo, quando o proprietário Roberto, primogênito de 
sua família, iniciou um negócio gastronômico com seus irmãos, montando uma 
pequena cantina na zona leste da capital.

Em 1987, a cantina transformou-se em uma pizzaria na cidade em 
Guarulhos-SP. O nome foi escolhido, meio sem querer, por uma cliente que 
ficou muito animada com a localização da pizzaria, que seria uma "mão na 
roda" para ela e outros moradores daquela região.

Quis o destino que Roberto e sua família mudassem para Botucatu, 
essa “charmosa e querida cidade do interior que o conquistou” – como ele 
gosta de dizer, transferido da CAIO São Paulo para a nova fábrica instalada em 
Botucatu, para assumir a gerência de suprimentos na CAIO Botucatu. 
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Apaixonado e cada vez mais feliz por morar em Botucatu, Roberto 
tinha apenas um sentimento que o incomodava: o fato de ter se distanciado da 
pizzaria. Ele sentia a falta daquela atividade que tanto gostava, de confeccionar 
a massa, servir e conversar com seus clientes, pesquisar novas possibilidades 
de melhoria, fazer o controle das vendas, treinar e desenvolver as pessoas, 
entre outras ações afins. O fato é que a pizzaria sempre foi sua grande paixão.

E por que não tentar unir suas grandes paixões? O trabalho na 
CAIO, onde já atuava há mais de 15 anos, e trazer para a terra bons ares e das 
boas escolas sua deliciosa pizza? Foi com esse pensamento e com a certeza 
de que poderia fazer diferença no segmento que, em 1993, foi inaugurada em 
Botucatu a Mão na Roda Pizzaria, na Avenida Santana, um sucesso total, se 
consolidando, rapidamente, como a melhor pizzaria que Botucatu já conheceu.

Os anos foram se passando, a cidade foi crescendo, a pizzaria vivia 
sempre lotada, com clientes cada vez mais cativos – de nossa cidade e de 
muitas cidades da região e, dentro de seu planejamento estratégico, Roberto 
tinha como meta mudar-se para um local maior. Tinha absoluta certeza de que 
o futuro e promissor corredor gastronômico de Botucatu seria a Avenida Dr. 
Vital Brasil; era nesse local que queria montar sua empresa, era nessa avenida 
que decidiu apostar todas as suas fichas. E ele estava certo!

Em 2003 é inaugurada a nova pizzaria, na avenida Dr. Vital Brasil, 
onde a empresa encontra-se até hoje. Este novo espaço, uma linda, espaçosa 
e moderna pizzaria, uma casa espetacular de entretenimento e gastronomia, foi 
um verdadeiro presente para nossa cidade, com dependências, zelo e 
cuidados que fazem jus à história da cidade e a própria história da empresa.

E o crescimento continuou, com a implantação dos serviços de 
restaurante do tipo self-service durante o dia, além, é claro, da tradicional pizza 
às noites. Muitas reformas e benfeitorias foram realizadas ao longo dos anos, 
sempre com o intuito de servir melhor as pessoas.  

Em 2010, outro sonho realizado, Roberto inaugura a Cervejaria 
Artesanal Mão na Roda, causando impacto em toda a região, atraindo 
apreciadores de cervejas de qualidade, reunindo mais clientes e amigos.

Assim, a Mão na Roda passou a oferecer a seus clientes o que há 
de melhor no ramo da gastronomia:  de dia, um serviço único e diferenciado de 
restaurante self-service, com um cardápio completo para todos os tipos de 
gostos e paladares, e à noite as pizzas, porções e lanches de maior qualidade, 
tudo isso servido em um ambiente de requinte, com atendimento impecável.

Mas ainda faltava algo, faltava um atendimento de primeira de 
entregas, um serviço que garantisse a entrega dos produtos da empresa para 
os clientes com maior eficácia e qualidade. Assim, em 2014, foi criada a Mão 
na Roda Express, que passou a levar na casa dos botucatuenses a melhor 
pizza, com rapidez, qualidade e preço especial de delivery.

A Mão na Roda Pizzaria emprega atualmente cerca de 40 
colaboradores, cumpre seu papel social realizando atividades de apoio para 
algumas entidades e projetos da cidade, exerce um papel importante dentro do 
mecanismo econômico e social de Botucatu, recebe clientes de todo o país – 
que levam um pouquinho de Botucatu e da nossa história. É uma empresa 
querida e bastante apreciada pela população, sem dúvida nenhuma.
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O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós 
somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um 
ato, mas sim um hábito. ”. Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é 
dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou 
profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de 
Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de 
nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à empresa MÃO NA 
RODA PIZZARIA, na pessoa do seu Diretor Proprietário, ROBERTO 
APARECIDO VASCONCELOS, extensiva a todos os colaboradores que 
fizeram e fazem parte desta bela história, pelos resultados alcançados e pela 
excelência dos serviços prestados nestes 30 anos em nossa cidade, sobretudo 
por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer para nosso 
município e para a nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO
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Câmara Municipal de Botucatu, 15 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=SFSHG540NU35Y3TK, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: SFSH-G540-NU35-Y3TK
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